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Compte-rendu du Conseil 
d’Administration 

Jeudi 14 septembre 2023 
 
 
Excusé.e.s :  Isabelle Bonnet, Audrey Guillaume, Catherine Quenardelle, Pierre 
Doussineau. 
Présent.e.s : Francine Mouret, Claire Calvet, Thibaut Linares, Annick Blanc, Benoîte 
Rigoulet, Lisette Freccero Brigitte Pavy, Rémi Kuentz, Jean-Louis Barre, Véronique 
Dubourg, Jean-Pierre Barge, Raymond Davignon et Claire-Marie Collin. 
 
 

1. Calendrier 2023-2024 des réunions du CA 
- Lundi 16 octobre à 18h30 
- Mardi 28 novembre à 18h30 
- Mercredi 10 janvier à 18h30 
- Jeudi 15 février à 18h30 
- Lundi 25 mars à 18h30 
- Mardi 23 avril à 18h30 
Jean-Louis vérifie auprès de l’association de Savines-Le-Lac la disponibilité de la 
salle de réunion. 
 
 

2. Préparation de l’Assemblée Générale  
Le vendredi 17 novembre 2023  
Salle de la Manutention, au rdc, à la manutention, à Embrun. 
Accueil à 18h et début à 18h30 
Déroulé : 
- Rapport moral et financier 
- Partage du DLA (animation à prévoir en fonction des résultats obtenus) 
- Renouvellement du CA.  

Pierre, Véro et Lisette quittent le CA 
Francine et Claire souhaitent intégrer le CA (merci !) 

Rédaction des rapports : 
 Achats Groupés d’Italie - Pierre et Alain pour les agrumes et Rémi pour 

Papariz 
 Commission circuit court - Benoîte et Raymond 
  Vie associative - Brigitte 
 DLA - Jean-Pierre et Claire-Marie 
 AlimAgri (même s’il ne s’est rien passé) 
 Rapport financier - Isabelle 

Document partagé à compléter ICI 
Autre proposition : 
Lecture qui s’intitule « Reprise de terres » par « la compagnie du petit noyau ». 
Durée : 1h 
Décision : faire à un autre moment, voir monter un évènement particulier autour. 
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3. DLA, journée du 30 septembre 
La prochaine rencontre aura lieu le samedi 30 septembre à la salle Vauban, à la 
manutention, à Embrun.  
De 9h45 à 16h30 avec un repas partagé le midi. 
11 personnes d’inscrites pour le moment dont 2 relais et 3 adhérentes 
Tout le monde (y compris les membres du CA) est invité à s’inscrire via ce lien : 
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfu_hEedbH9ObiMHwfvYS8x9t1fYDySX
Nrp2qYjsEo4MNAJtg/viewform?usp=sf_link 
Demander à Guillaume le calendrier pour les prochaines rencontres (Claire-Marie). 
 
 

4. Commission Achats Groupés d’Italie 
Commande du 22 octobre 
Cela tombe sur le 1er jour des vacances scolaires. Les adhésions ne seront pas 
vraiment terminées. C’est la pleine période des fruits localement. 
Décision : on ne fait pas cette commande 
Organisation de la commission 
Pierre propose un framadate pour trouver une date de réunion. 
Alain propose un projet de tarif des produits pour la saison. 
Les Galline Felici ont augmenté les tarifs d’environ 6%. 
Rémi contacte les autres associations pour fixer les dates des livraisons papariz. 
 
 

5. Suivi de la Salariée de Court Jus  
A partir du 1 août 2023, Claire-Marie bénéficie d’une complémentaire santé 
(obligatoire) auprès d’Aésio mutuelle. La cotisation mensuelle est de 65.16 €. 
Le coût est partagé à 50% par Claire-Marie et à 50% par Court Jus. 
Jean Pierre, Lisette et Claire Marie se sont rencontrés pour mettre en place des 
outils de suivi :  
- Fixer des plages horaires de travail  
Les horaires de travail de Claire-Marie sont le lundi de 8h à 12h, le vendredi de 8h à 
10h et 2h réparties dans la semaine en fonction des besoins. Il est préférable de 
joindre Claire-Marie aux horaires du lundi et du vendredi. 
- Travailler sur une fiche de poste, 
- Fixer les modalités et les dates d’un entretien annuel,  
- Modalités de fonctionnement avec Sylvie Vernet (Adelha), etc. 
Jean-Pierre prend le relais de Lisette. 
Le souhait est que ce soit un binôme qui s’occupe du poste. 
Il faut donc trouver une personne qui seconde Jean-Pierre 
 
 

6. Adhésions et relais des groupes 
La mise à jour de l’annuaire des relais des groupes (Agrumes et PaPariz) est en cours 
L’échéance des réponses des relais est le jeudi 14 septembre. Il manque 5 réponses 
actuellement. Claire-Marie relance les relais manquants. 
Pour la saison 2023-2024, la campagne d’adhésions s’effectuera en ligne. Les outils 
sont prêts. Les cotisations seront collectées par les relais. 
 
 
 
 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfu_hEedbH9ObiMHwfvYS8x9t1fYDySX
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7. Outils informatiques 
Constituer une équipe sur les outils informatiques 
Un appel a été fait aux adhérents pour constituer une petite équipe assurant le support 
de nos outils informatiques. Alain a eu le retour de Nathalie Hermitte. 
 
 
Rencontre du créateur de l’outil de commande Biotops 
Alain a rencontré Simon VEBER à Eybens le 13 septembre pour discuter d’une 
éventuelle utilisation de l’outil “Les Biotops” (adopté par “Givrés d’Oranges” à Lille). 
L’outil ne répond pas à tous les besoins de Court Jus mais il y a des perspectives de 
développement. 
La rémunération de l’outil se fait sur la base du volume de commande, de manière 
forfaitaire. Pour nos volumes de commandes, cela fait 0,30€ par ligne de commande 
(1 adhérent = 1 commande) 
L’outil est fait pour des commandes par relais ou par adhérent. 
Si les commandes se font en ligne par les adhérents, cela n’est pas la même 
philosophie, ni le même lien social par rapport à aujourd’hui. 
Par contre cet outil ne gère pas les aides, ni l’organisation de la distribution. 
Résoudre les problèmes d’envois de mails groupés 
Actuellement tous les adhérents ne reçoivent pas les informations de Court Jus. 
Récemment, un relais a reçu les mails de Court Jus dans ces spams. 
Il devient urgent de trouver une solution pour que les mails soient bien réceptionnés 
par tous. 
Propositions 
- Passer via un hébergeur de liste (frama, riseup, …), 
- Se créer un nom de domaine et une adresse mail associative 
Décision : Création d’un groupe de travail avec Alain qui a l’expérience d’OVH, Jean-
Louis, Thibaut qui a une expérience sur les listes de diffusions et Claire-Marie. 
 
 

8. Commission Circuits Courts  
Entrée de nouveaux producteurs  
- Noix 
- Raisins de table 
Compte rendu de la dernière réunion dans le document préparatoire au CA.  
Démarches des producteurs auprès de la petite restauration collective 
A priori les maraichers écoulent tout et n’ont pas besoin de vendre par un autre biais. 
Expérience intéressante du collège/lycée de Barcelonnette qui fait de la cuisine avec 
des produits bio et locaux. 
Intéressant de sensibiliser les collectivités locales à cette question 
Quel rôle de Court Jus ?  Aller voir des expériences intéressantes (Barcelonnette ou 
autres) et les partager avec les collectivités territoriales et d’autres structures ? 
Rôle de plaidoyer et de diffusion de l’importance des circuits courts, du bio et du 
local ? 
Biasse du 7 octobre 
Bien signaler et flécher le lieu à Puy Sanières. 
Problème d’organisation et de présentation sur Coopcircuit 
Proposition de gestion des produits en ligne : Faite un produit qui est le nom de la 
ferme et décliner tous les produits en variante (Thibaut). 
Souhait d’aller voir des producteurs et pas des listes de produits quand on 
commande. 
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9. Fête de la confédération paysanne 

Samedi 21 octobre à la ferme de la Civadille à Châteauroux-Les-Alpes. 
Il sera organisé un marché paysan en contactent l’association Juste Un Zest et en 
proposant aux producteurs associés à Court Jus. 
 
 

10. Altitude Coopérante 
Réunion le 7 novembre à Gap de 14h à 16h pour parler des réalisations du fonds de 
mutualisation auquel Court Jus a abondé. 
Alain y participera. 
 
 

11. AlimenTerre  
Festival sur l’alimentation et l’agriculture chaque année d’octobre à novembre autour 
de projection de films et de débats. 
Idée de se mettre à plusieurs associations pour organiser tout au long de l’année, 
tous les 2 mois par exemple, des évènements autour de l’alimentation. 
Décision : 
- Se renseigner auprès de Génépi pour savoir s’il ré-organise des projections cette 

année, comme l’an passée. 
- Demander au cinéma s’il y a un créneau pour AlimenTerre (Brigitte) et dans ce 

cas provoquer une réunion avec le CCFD et autres 
Brigitte et Véro font équipe sur ce sujet. 
  
 
Le prochain CA sera le lundi 16 octobre à 18h30 à Savines 
Jean-Louis vérifie que la salle est disponible 
Jean-Pierre anime le prochain CA 


